
Seminar dedicat drepturilor de proprietate intelectuală în procesul de  cercetare științifică
Опубликовано на ГОСУДАРСТВЕННОЕ АГЕНТСТВО ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ
СОБСТВЕННОСТИ (https://agepi.md)

  06.06.2025  События
  

  
Pe 5 iunie 2025, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat în cadrul
seminarului „Drepturile de proprietate intelectuală în procesul de cercetare științifică”, organizat de
către Biblioteca Științifică a Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” (BS UPSC). Evenimentul s-
a desfășurat în format mixt – cu participare fizică în Centrul de Informare și Documentare al BS UPSC
și transmis online, pentru a asigura accesul unui public larg.

Scopul principal al evenimentului a fost de a informa și sensibiliza comunitatea academică,
doctoranzii și bibliotecarii cu privire la necesitatea protejării drepturilor de proprietate intelectuală
(PI).

În cadrul evenimentului au fost abordate subiecte generale ale proprietății intelectuale cu prevederi
ce țin de obiectele proprietății intelectuale și modalitățile de protecție a acestora, procesul de
armonizare a legislației naționale la acquis-ul Uniunii Europene. Participanții au fost informați despre
unele detalii ce țin de respectarea drepturilor de PI, protecția dreptului de autor şi drepturilor
conexe. Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare şi instruire din cadrul AGEPI a vorbit
despre proprietatea intelectuală ca instrument de valorificare a rezultatelor cercetării,
managementul inovațiilor și al proprietății intelectuale.

Participanții la seminar au manifestat un interes activ față de subiectele abordate, având
posibilitatea să primească răspunsuri la întrebările adresate. Evenimentul a permis celor prezenți să
înțeleagă mai bine beneficiile sistemului de protecție a obiectelor de proprietate intelectuală, dar și
avantajele procesului de integrare europeană și alinierii legislației naționale la standardele Uniunii
Europene din domeniu. De asemenea, cei prezenți au menționat importanța organizării seminarelor
de informare în domeniul proprietății intelectuale.
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